

▶ nevelés, hagyományörzés és kézművesség.



Első nap a csoportok megismerkedtek egymással, majd reggeli után Czupp Pál helyi fafaragó népművész saját alkotásaiból rendezett kiállítását látogattuk meg (gyalogtúra). A séta során, hogy kicsit felfrissüljünk, fagyaltot ettünk. Majd megismerkedtünk a szalmafonás rejtelmével, szalmaképet készíthettünk.

A művészeti nevelés és kézműves foglalkozás keretében minden csoport elkészítette a tábori emblémát, amelyet a hét folyamán viseltek. Délután szabadidős és sport játékokkal építettük a tábor közösségét.

Második nap a gyerekek sportversenyeken vettek részt, vízi játékokban. Délután az egészséges életmód keretében oktatófilmet néztünk meg, azután pedig finom gyümölcsöket fogyaszthattak a gyerekek.

Pihenésképpen filmklubot szerveztünk, és társasjátékokkal játszottunk. A program célja az egészséges életmód népszerűsítése volt.

Harmadik napunk a környezettudatosság jegyében telt. Beszélgettünk, illetve oktatófilmet néztünk meg arról, hogy *Hogyan lehetek környezettudatos?* Ezen a napon az iskolában és az iskolán kívül szemetet szedtünk, majd virágokat ültettünk, hogy szépítsük környezetünket. Ezután PET palackból készítettünk játékokat, amit nagy örömmel próbáltunk ki. A délután folyamán társasjátékkal játszottunk.

Csütörtökön Karcagra utaztunk, ahol a *Tanösvény* segítségével megismerhettük és ismételhettük az erdő szintjeit, állat- és madárvilágát. Majd a csúszdaparkot birtokba vettük, és koradélutánig játszhattunk az ott lévő környezetbarát játékokkal.

Utolsó napon délelőtt kíváncsiak voltunk, hogy mennyire ismerték meg egymást a gyerekek, minden gyermeknek ímia kellett 1 jó tulajdonságot a másik gyermek hátán lévő papírra.

Majd összesítettük, megbeszéltük az elhangzottakat. Barátságkarkötőt készítettünk, társasjátékoztunk.

A napközi tábor zárórendezvényén ajándékokat, illetve emléklapokat adtunk át a gyerekeknek.

Ezalatt az idő alatt nemcsak játszva, kötetlenül szerezhettek új ismereteket a gyerekek, hanem rengeteg élménnyel is gazdagodhattak és új barátságok is kötődtek.

Icus néni és Judit néni

TISZAVIRÁG TÁBOR

A tanévzáró még élénken élt emlékeinkben, de már végre vakáció lett, amikor június 21-én, mint minden hétfőn a 3.



évfolyam 24 tanulója az iskolába igyekezett. Azért nem mindenki, mert többen nem jelentkeztek Napközi Erzsébet-

